Warszawa, dn. ... 12 6. CZE.. 2007

Wydziat Zaméwien Publicznych
Komenda Stoleczna Policji

wzp-LYSEME 154117

dotyczy: postgpowania prowadzonego W trybie przetargu nieograniczonego na ,Dostawy energii
elektrycznej *, nr postepowania WZP- 1514/17/57/AG

Wydziat Zaméwien Publicznych KSP, dziatajac w imieniu Zamawiajgcego zgodnie z art. 38 ust. 1,
ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz.
2164 ze zm.), informuje o pytaniach zadanych przez Wykonawcow oraz udzielonych przez Zamawiajgcego
odpowiedziach oraz zmianach zapisow SIWZ:

Pytanie nr 1

SIWZ, rozdziat 1 pkt. 5 — Zwracamy si¢ z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: "Wykonawca bedzie
przyjmowal zgloszenia, reklamacje od Zamawiajgcego w godzinach swojego urzedowania".

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy informuje, ze zapis Rozdz. I pkt 5 brzmi: .. Wykonawca zobowiazany jest do zapewnienia
mozliwosci odbierania korespondencji droga faksowa/elektroniczng  przez cala dobe” W zwiazku z
powyzszym Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

SIWZ, rozdzial II pkt. 5, Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 3 ust. 4 - Informujemy, ze
odpowiedzialno$¢ za terminowos¢ i prawidlowosc przekazanych danych niezbednych do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych poszczegdlnych punktow poboru energii lezy wylgcznie po
stronie Zamawiajacego. Sprzedawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ewentualng negatywna
weryfikacje zgloszen umowy przez OSD. Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z prosba o wprowadzenie
sformutowania o treéci: ,,Zamawiajgcy ponosi odpowiedzialno$¢ za terminowosc i poprawnos¢
przekazanych danych niezbednych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w Rozdz. II pkt i Rozdz. XVI § 3 ust. 4 poprzez dodanie zdania
drugiego w brzmieniu: ,,Zamawiajgcy ponosi odpowiedzialnos¢  za terminowos¢ i poprawnos¢
przekazanych Wykonawcy danych niezbgdnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Pytanie nr 3

SIWZ, rozdziat II pkt. 7, Rozdziat XV1 SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 9 ust. 1 - Informujemy, iz z
uwagi na konieczno$¢ zawarcia umowy w terminach okre§lonych w art. 94 ustawy Prawo zaméwien
publicznych, a nastgpnie na koniecznos¢ przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwajacej -
zgodnie z dyspozycja art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczgcia sprzedazy
energii elektrycznej od dnia 01.08.2017r. nie jest mozliwy do spehienia przez Wykonawce. Majac na
uwadze powyzsze zwracamy si¢ z uprzejma prosba o zmiane terminu rozpoczgcia sprzedazy energii
elektrycznej na dzien 01.09.2017r. lecz nie wezesniej niz po zawarciu umoéw dystrybucyjnych, pozytywnie
przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD. Dodatkowo
zwracamy sie z prosba o Sciste okreslenie terminu zakoniczenia umoéw sprzedazy. Jednoczesnie zwracamy
sie z prosba o okreslenie konkretnej daty terminu realizacji dostaw dla kazdej kazdego zadania. Sciste
okreélenie terminu realizacji zaméwienia ma istotne znaczenie dla kalkulacji ofert oraz mozliwosci
zlozenia ofert poréwnywalnych. Nie bez znaczenia powinien pozostac fakt, ze pozostawienie terminu
realizacji zaméwienia przez okres 36 miesigcy przy wskazaniu réznych terminéw rozpoczecia sprzedazy
odbedzie sie ze szkoda dla Zamawiajacego, ktory zmniejsza swoje szanse na optymalizacj¢ wykorzystania
$érodkéw budzetowych na realizacjg przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy zmienia zapisy STWZ w Rozdz. II pkt 7 i Rozdz. XVI § 9 ust. 1
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Zadanie nr 1

2—01.08.2017r. dla obiektow potozonych w Warszawie: przy ul. Opaczewskiej 8, Pirenejskiej 3a,
Wrzeciono 38, Chodeckiej 3/5, Ludnej 9, Belwederskiej 16, Okreznej 57, Wolskiej 174,
Zytniej 36,

na — ,,01.09.2017r. dla obiektéw polozonych w Warszawie: przy ul. Opaczewskiej 8, Pirenejskiej 3a,

Wrzeciono 38, Chodeckiej 3/5, Ludnej 9, Belwederskiej 16, Okreznej 5 7, Wolskiej 174, Zytniej 36,”

Zadanie nr 3

7 - 01.08.2017r. dla obiektow potozonych w Warszawie: przy ul. Karolkowej 46, Jagiellonskiej 72,

Zeromskiego 7, Mysliborskiej 65, Broniewskiego 58, Jagiellonskiej 51, Janowskiego 7, Walicow 15,

Raginisa 4, Wybrzeza Szczecinskiego 6, Jagiellonskiej 49, Sosnowskiego 16, Wilczej 21, Nowolipie 2,

Nowolipie 2a

na — ,,01.09.2017r. dla obiektéw polozonych w Warszawie: przy ul. Karolkowej 46, Jagiellonskiej 72,

Zeromskiego 7, Mysliborskiej 65, Broniewskiego 38, Jagiellonskiej 51, Janowskiego 7, Walicéw 15,

Raginisa 4, Wybrzeza Szczecinskiego 6, Jagiellonskiej 49, Sosnowskiego 16, Wilczej 21, Nowolipie 2,

Nowolipie 2a”

Pytanie nr 4

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 2 ust. 6 - Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie
informacji czy podane przez Zamawiajacego parametry dystrybucyjne — w szczeg6lnosci moc umowna i
grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi
mozliwosé éwiadczenie ushug dystrybucji wydanymi przez wiasciwego OSD? Jednoczesnie wskazujemy
ze zmiana parametréw dystrybucyjnych moze wigzaé sie z koniecznoscia poniesienia dodatkowych optat,
zgodnie z zatwierdzona przez Prezesa URE Taryfa dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wilasciwego
OSD. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wprowadzenie zapisu nastgpujace]
tre$ci: ,, W przypadku gdy zmiana parametrow dystrybucyjnych wigzaé sig bedzie z koniecznoscig
ponoszenia dodatkowych oplat zgodnie z taryfg OSD Zamawiajgcy zobowigzany bedzie do ich uiszczenia.”
Dodatkowo informujemy, ze zmiana mocy przytaczeniowej lub mocy umownej jest mozliwa dopiero po
zakonczeniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w Rozdz. XVI § 2 ust. 6, ktory otrzymuje brzmienie: ,, W przypadku gdy
zmiana parametréw dystrybucyjnych wigzac sig bedzie z koniecznosSciq ponoszenia dodatkowych oplat
zgodnie z taryfg OSD Zamawiajqgcy zobowigzany bedzie do ich uiszczenia z zastrzezeniem, ze dodatkowe
oplaty zgodnie z taryfg OSD nie obejmujq postanowien niniejszej umowy”.

Pytanie nr 5

Rozdzial XVI SIWZ — Ogblne warunki umowy - § 4 ust 2 - Wykonawca informuje, ze zgodnie z
Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie szczegblowych warunkow
funkcjonowania systemu elektroenergetycznego, odpowiedzialno§¢ za dotrzymanie —parametrow
jakosciowych dostarczanej — energii elektrycznej ponosi Operator System Dystrybucyjnego bedacy
whascicielem sieci dystrybucyjnej. Z uwagi na fakt, ze Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za
dziatania OSD zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,, Wykonawca zobowigzuje sig
zapewnié¢ Zamawiajgcemu standardy jakosciowe obslugi odbiorcéw zgodne z obowigzujgcymi przepisami
Prawa energetycznego, tj. w szczegolnosci w przypadku niedotrzymania standardow jakosciowych obslugi
dotyczqcej sprzedazy energii dla Zamawiagjgcego na jego pisemny wniosek przysluguje mu prawo do
bonifikaty — zgodnie z zasadami okreslonymi w § 42 Rozporzqdzenia Ministra Gospodarki z dnia 18
sierpnia 2011 r. w sprawie szczegélowych zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie
energiq elektryczng (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) Tub w kazdym pézniej wydanym akcie prawnym dotyczgcym
Jjakosciowych standardéw obstugi.”

Odpowiedz na pytanie nr §

Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ Rozdz. XVI § 4 ust. 2, ktory otrzymuje brzmienie: ,.Wykonawca
zobowiqzuje sig zapewni¢ Zamawiajgcemu standardy jakosciowe obslugi  odbiorcow zgodne z
obowigzujgcymi przepisami Prawa energetycznego, . W szczegdlnosci w przypadku niedotrzymania
standardow jakosciowych obslugi dotyczqcej sprzedaZy energii dla Zamawiajgcego na jego pisemny
wniosek przysluguje mu prawo do bonifikaty — zgodnie z zasadami okreslonymi w § 42 Rozporzqdzenia
Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegolowych zasad ksztaltowania i kalkulacji
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taryf oraz rozliczen w obrocie energiq elektryczng (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) lub w kazdym pozniej
wydanym akcie prawnym dotyczqcym jakosciowych standardow obslugi.”

Pytanie nr 6

Rozdzial XVI SIWZ — Ogdlne warunki umowy - § 5 — Zwracamy si¢ z prosbg o usunigcie zapisow dot.
wniesienia przez Wykonawce zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy. Wyjasniamy, ze
pozostawienie w/w zapiséw spowoduje znaczny wzrost cen oferty.

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7

Rozdzial XVI SIWZ — Ogdlne warunki umowy - § 7 ust. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci aby sprzedawana
energia elektryczna rozliczana byta wg. cen jednostkowych netto w kWh?

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 7 ust. 2 - Wykonawca informuje, ze faktury VAT
wystawiane s przez Wykonawce na podstawie danych pomiarowych otrzymanych od OSD oraz zgodnie z
okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD. Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z prosbg o
modyfikacje przedmiotowego zapisu do tresci: ,, Naleznosé Wykonawcy za zuzylq energig elektryczng w
okresie rozliczeniowym obliczana bedzie jako iloczyn iloSci sprzedanej energii elekirycznej, zgodnie z
okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD w oparciu o fakture wystawiong przez Wykonawce w
terminie 14 dni od otrzymania danych pomiarowo- rozliczeniowych od OSD i cen jednostkowych netto
energii wskazanych (odpowiednio do zadania) w zalgczniku do Umowy powigkszonych o nalezy podatek
VAT.”

Odpowiedz na pytanie nr 8

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9

Rozdziat XVI SIWZ — Ogdlne warunki umowy - § 8 ust. 2 oraz § 7 ust. 5 - Informujemy, ze Wykonawca
w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez
Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugosc trwania okresu
rozliczeniowego. W zwiazku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do
kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesiae, 2 miesigce czy 6 miesigcy.
Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajacy wyjasnia, ze okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych PPE wynosi 1 miesiac kalendarzowy.

Pytanie nr 10

Rozdzial XVI SIWZ — Ogdlne warunki umowy - § 8 ust. 3 — Zwracamy si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy
oczekuje wystawienia jednej faktury dla wszystkich ppe dla ktérych otrzyma w danym miesigcu dane
pomiarowe od OSD, czy tez jest mowa o wystawieniu faktury niezwlocznie po otrzymaniu danych
pomiarowych od Operatora.

Odpowiedz na pytanie nr 10

Zamawiajacy oczekuje wystawienia jednej faktury dla wszystkich PPE dla ktorych otrzyma w danym
miesigcu dane pomiarowe od OSD.

Pytanie nr 11

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 8 ust. 4 - Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysyltane
listem zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢ w jakim terminie Zamawiajacy otrzyma fakture, co
moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu prawidiowego terminu platnosci. Ponadto, w Swietle
przepisow podatkowych okreslenie terminu ptatnosci na liczbg dni liczong od dnia otrzymania faktury nie
pozwala ustali¢ prawidlowej daty powstania obowigzku podatkowego, a to w konsekwencji naraza
wykonawce na sankcje skarbowe z tytulu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5
pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535z
pézn. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwila
wystawienia faktury. W zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z zapytaniem, czy zgadza
sie na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastgpujacy sposob: ,, Naleznosci wynikajgce z faktur
VAT bedq platne w terminie...dni od daty wystawienia™.
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Odpowiedz na pytanie nr 11
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12

Rozdziat XVI SIWZ — Ogolne warunki umowy - § 8 ust. 5 - Zamawiajacy okreslit dzien zaplaty faktur
VAT jako date obciazenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu
Cywilnego, dotyczacego miejsca spelnienia Swiadczenia pienieznego, a takze zgodnie z zasadami
obowiazujacymi w obrocie gospodarczym za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien, w ktorym srodki pieniezne
wplyng na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaplata. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisu na nastepujacy: ,,Za dziehi zaplaty uznaje sig datg
uznania rachunku bankowego Wykonawcy ™.

Odpowiedz na pytanie nr 12
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 9 ust. 1 - Z uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia
warto$é umowy w oparciu o szacowang przez Zamawiajacego ilos¢ energii w przypadku, gdy Zamawiajacy
zuzyje wieksza niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uiscié¢ optate za faktycznie zuzyta energig. Ponadto
ustalenie dokladnego dnia, w ktérym szacowana ilo$¢ energii zostanie faktycznie przekroczona jest
fizycznie niemozliwe (Wykonawca otrzymuje informacji o zuzyciu energii od OSD po zakonczeniu
okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dodanie zapisu o tresci:
, W przypadku wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w §... umowy rozwiqzanie umowy nastgpuje z ostatnim
dniem okresu rozliczeniowego nastepujgcym po okresie, w ktérym oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarlo
do Wykonawcy. Zamawiajgcy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich naleznosci za dostarczong
energie do dnia rozwigzania umowy."

Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na
sfinansowanie zaméwienia w sposob umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii przed
wykorzystaniem ww. srodkow?

Odpowiedz na pytanie nr 13

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z zapisem SIWZ Rozdz.
XVI § 9 ust.] umowa obwiazywa¢ bedzie nie dluzej niz do osiagniecia kwoty przeznaczonej na jej
realizacje. Ponadto Zamawiajacy informuje, ze samodzielnie bedzie kontrolowat wydatkowanie srodkéw
przeznaczonych na sfinansowanie zamoéwienia w sposob umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie
pobranej energii przed wykorzystaniem ww. srodkow.

Pytanie nr 14

Rozdzial XVI SIWZ — Ogdlne warunki umowy - § 9 ust. 3 - Wykonawca zwraca sie z prosba o okreslenie,
7e Zamawiajacy poinformuje o zaprzestaniu dostarczania energii elektrycznej dla tego obiektu w terminie
30 dni przed jego likwidacja, a zaprzestanie sprzedazy energii elektrycznej nastapi ze skutkiem na koniec
miesiaca.

Odpowiedz na pytanie nr 14

Zamawiajacy poinformuje o zaprzestaniu dostarczania energii elektrycznej w terminie 30 dni przed jego
likwidacja.

Pytanie nr 15

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 10 ust. 1 - Wykonawca zwraca sie z prosba o wyrazenie
zgody na rezygnacje z kar umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnos¢ ogoélng
do wysokosci poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikacje zapisow do tresci: ,,Strony ponoszq
wobec siebie odpowiedzialno$é¢ odszkodowawczq na zasadach ogolnych do wysokosci poniesionej szkody
(straty).”

Odpowiedz na pytanie nr 15

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16
Rozdzial XVI SIWZ — Ogblne warunki umowy - § 10 ust. 1 —Informujemy, ze kara umowna powinna
przystugiwaé Zamawiajacemu tylko i wylgcznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie zobowigzania nastgpito z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza koniecznos¢ istnienia
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procedury, w toku ktorej Strony maja mozliwos¢ zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z wyrokiem
Sadu Najwyzszego (sygn.. Akt I CR 419/67): .jezeli wykonanie lub nienalezyte wykonanie danego
zobowigzania jest nastgpstwem okolicznosci, za ktére strona zobowigzana nie ponosi odpowiedzialnosci
(art. 471 k.c.), kary umownej nie nalicza si¢. Stad naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie
powinno by¢ poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postgpowania reklamacyjnego majgcego na
ceku umozliwienie Wykonawcy niezwloczne usunigcie uchybien w wykonaniu umowy oraz ustalenie
istnienia przestanek naliczenia kar umownych. W zwiazku z powyzszym Wykonawca wnosi o
potwierdzenie, ze ewentualne kary umowne bgda mogly by¢ naliczone po przeprowadzeniu stosownego
postepowania reklamacyjnego, co odnosi si¢ takze do uprawnien wskazanych w § 10 ust. 4.

Odpowiedz na pytanie nr 16

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 17

Rozdzial XVI SIWZ — Ogoélne warunki umowy - § 10 ust. 2 - Wykonawca informuje, ze ewentualng
szkode Zamawiajacego stanowi roznica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego
w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wylonionego w postgpowaniu wykonawcy. W zwigzku z
powyzszym zwracamy si¢ z prosba o okreslenie, iz zwrot kosztow z tytutu zakupu energii elektrycznej od
sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowil réznice migdzy kosztami energii zakupionej od sprzedawcy
rezerwowego, a energii, ktéra bylaby zakupiona na podstawie umowy sprzedazy zawartej z wybranym
Wykonawca.

Odpowiedz na pytanie nr 17

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 18

Rozdzial XVI SIWZ — Ogoélne warunki umowy - § 10 ust. 4 - Zwracamy si¢ z prosbg o okreslenie, iz w
razie naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo wystawi Sprzedawcy note obcigzeniows.
Informujemy, ze kary umowne nie podlegaja opodatkowaniu VAT, a w zwigzku z tym, w celu ich
udokumentowania nie wystawia si¢ faktur VAT. Dla celow rachunkowych zaréwno otrzymanie kary
umownej, jak i jej zaplata kwalifikowane sa do pozostalej dzialalnosci operacyjnej jednostki. Jak bowiem
wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) ustawy o rachunkowosci, przez pozostale koszty i pozostate przychody
operacyjne rozumie si¢ koszty i przychody zwiazane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy
uja¢ w ksiegach rachunkowych, a odpowiednia forma ich udokumentowania jest nota obcigzeniowa.
Ponadto informujemy, ze ze wzgledu na sposéb dzialania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma
mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrgceniu.

Odpowiedz na pytanie nr 18

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy informuje, ze w razie naliczenia kar umownych
kazdorazowo wystawi note obcigzeniowa, a nie fakture.

Pytanie nr 19

Rozdzial XVI SIWZ — Ogélne warunki umowy - § 12 ust. 2 - Z uwagi na nadrzgdny charakter przepiséw
podatkowych i przepiséw prawa, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wprowadzenie zapisu
umozliwiajgcego automatyczng zmiang cen, wynikajaca ze zmiany ww. przepisow od dnia ich wejscia w
zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o tresci: ,, Ceny energii elektrycznej zostajg
powigkszone o kwotg wynikajgcq z obowigzkow nalozonych wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w
Zycie”.

Odpowiedz na pytanie nr 19

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 20

Zalaczniki nr 1A, 1B, 1C, 1D do SIWZ , pkt. III, ppkt. 1 - Wykonawca informuje, ze zgodnie z
Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie szczegdtowych warunkéw
funkcjonowania systemu elektroenergetycznego, odpowiedzialno$¢ za przyjmowanie przez cala dobe
zgloszen 1 reklamacji dotyczacych dostarczania energii elektrycznej z sieci ponosi Operator System
Dystrybucyjnego bedacy wilascicielem sieci dystrybucyjnej. Do obowiazkéw wykonawcy nalezy
przyjmowanie i rozpatrywanie reklamacji odbiorcy w sprawie rozliczen, przy czym przyjmowanie ww.
reklamacji odbywa si¢ w godzinach urzgdowania wykonawcy. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca
sie z prosba o zmodyfikowanie zapisu do tresci: "Wykonawca bedzie przyjmowal zgloszenia, reklamacje od
Zamawiajgcego w godzinach swojego urzedowania".
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Odpowiedz na pytanie nr 20

Zamawiajacy zmienia zapisy SIWZ w zalacznikach nr 1 A, 1B, 1C, 1D pkt. Il ppkt 1 otrzymuje
brzmienie” Reklamacje i zgloszenia nalezy sklada¢ w dni robocze w godzinach ............ * na adres
..................... *orfaksu ... Femails o

Zmienione zalgczniki stanowia zalacznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 21

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie nastepujgcych informacji:

a) Czy Zamawiajacy posiada aktualne umowy kompleksowe czy rozdzielone umowy na umowe sprzedazy
energii elektrycznej i umowg na $wiadczenie ustug dystrybucji?

b) Czy obecnie zawarte umowy przez Zamawiajagcego sa zawarte na czas okreslony czy na czas
nieokreslony, prosze poda¢ okres ich wypowiedzenia oraz nazwe obecnego sprzedawcy energii
elektrycznej?

¢) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na czas okreslony
czy nieokreslony?

d) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowy na dystrybucj¢ energii z wiasciwym OSD?

e) Czy Zamawiajacy samodzielnie rozwiagze dotychczasowe umowy sprzedazy/ umowy kompleksowe?
OdpowiedZ na pytanie nr 21

a) Zamawiajacy posiada aktualne rozdzielone umowy na sprzedaz i dystrybucje energii elektryczne;j .

b) Obecnie zawarte umowy na sprzedaz energii elektrycznej zawarte sg na czas okreslony, nie ma zatem
koniecznosci ich wypowiadania. Obecnym sprzedawca energii elektrycznej dla obiektéw objetych
postgpowaniem sa: Energa Obrét S.A., PGE OBROT S.A, NOVUM S.A., Elektrocieptownia Andrychéw
Sp. z0.0., PKP Energetyka S.A.

¢) Umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony.

d) Zamawiajacy posiada juz zawarte umowy na dystrybucje energii elektryczne;.

€) Zamawiajacy posiada umowy na sprzedaz energii elektrycznej zawarte na czas okreslony nie ma
zatem koniecznosci ich rozwigzywania.

Pytanie nr 22

Zwracamy si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym do obiektow ujetych w
przeprowadzanym postgpowaniu w trybie przetargu nieograniczonego? W przypadku odpowiedzi
negatywnej na to pytanie, prosimy o udzielenie informacji, kiedy Zamawiajacy zamierza uzyskacé ten tytut i
czy podjat juz niezbedne rozmowy w tym zakresie z wlascicielem obiektow. Wskazujemy, ze pojecie tytut
prawny rozumiemy szeroko tj. moze go stanowi¢ zaréwno stosunek cywilnoprawny o charakterze prawno-
rzeczowym (np. wlasnos¢), jak i obligacyjnym (np. najem).

Odpowiedz na pytanie nr 22

Zamawiajacy posiada tytul prawny dla obiektéw objetych postepowaniem.

Pytanie nr 23

Zwracamy si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé udzielenia Wykonawcy pelnomocnictwa
wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcg stanowiacego zalacznik do niniejszych zapytan
oraz uwzgledniajacego aktualne zapisy IRIESD OSD?

.......................................................................... udzielamy pelnomocnictwa na rzecz:

Komenda Stoleczna Policji
Wydzial Zamoéwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (22) 603 86 08, fax: 022) 603 76 42



do

dokonania nastgpujacych czynnosci zwiazanych ze zmiang sprzedawcy energii elektryczne;j:

1. Zgloszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej Z .....eeeveenenranennnn Umowy
Sprzedazy Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiazujacej Umowy Sprzedazy Energii Elektrycznej

i Swiadczenia Uslug Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedazy Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub
Umowy Swiadczenia Uslug Dystrybucyjnych.

3. Zawarcia Umowy o Swiadczenie Uslug Dystrybucji  (zawierajacej m.in. umocowanie Operatora Systemu
Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedazy energii elektrycznej ze sprzedawca rezerwowym).
w tym przez zlozenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wylacznie wymaganego o$wiadczenia wedlug wzoru
skutkujacego zawarciem takiej umowy pomigdzy mocodawca i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powolane
oswiadczenie zlozone przez pelnomocnika w imieniu mocodawcy zawiera¢ bedzie m.in. bezwarunkowg zgode na
zawarcie pomiedzy mocodawca, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach
wynikajacych ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na
warunkach obowigzujacej taryfy — Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci
Dystrybucyjnej jak réwniez w zakresie warunkow technicznych $wiadczenia ustugi dystrybucji, grupy taryfowej. okresu
rozliczeniowego aby byly to warunki dotychczasowe. Powolane o$wiadczenie zawiera¢ bedzie takze zobowigzanie o
przestrzeganiu przez mocodawce warunkéw korzystania z ustug dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiazanie do
terminowej zaplaty naleznosci za uslugi dystrybucyjne §wiadczone przez OSD. Naleznosci za uslugi dystrybucji z
zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, ktérym pelnomocnictwo zostanie
przedlozone, przyjmujg do wiadomosci ze pelnomocnik nie udziela za nie poreczenia, w tym w zakresie dlugu
przyszlego, i skladanego oSwiadczenia nie mozna rozumieé¢ w ten sposéb, ze pelnomocnik takiego poreczenia
udzielil.

4. Reprezentowania udzielajacego petnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach zwiazanych
ze zmiang sprzedawcy energii elektryczne;.

5. Udzielania dalszych pelnomocnictw w zakresie w/w czynnos$ci pracownikom ............................ oraz innym osobom
ktore bezposrednio lub posrednio sg zobowigzane wzgledem ...................... do wykonywania takich czynnosci oraz
wiasciwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy
umowy sprzedazy rezerwowej ze sprzedawca rezerwowym na warunkach okreslonych przez tego sprzedawce.

6. Dokonania innych czynnosci. jakie bgda konieczne do przeprowadzenia dzialan o ktérych mowa w pkt od 1 do 5.

Oswiadczam(y), ze:
- nie istnieja zadne przeszkody uniemozliwiajace rozwiazanie z dotychczasowym sprzedawcg umowy sprzedazy energii
elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowigzywania umowy z dotychczasowym sprzedawca zakonczy si¢ zdatg ........................
Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwos¢ zlozonych danych. Za niezgodnos¢ danych ze stanem faktycznym, ktéra
moze mie¢ wplyw na poprawno$¢ zgloszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikle z tego konsekwencje biore

catkowita odpowiedzialnos¢, co potwierdzam wiasnorgcznym podpisem.

Niniejsze pelnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie diuzszy niz czas obowiazywania umowy sprzedazy energii
elektrycznej zawartej z ....................

Wyrazam(y) zgode na przetwarzanie danych osobowych do celéw realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawa o ochronie
danych osobowych.

Podpis(y) Mocodawcy

OdpowiedzZ na pytanie nr 23

Zamawiajacy przekaze wykonawcy stosowne Petnomocnictwo do zgloszenia w imieniu Zamawiajgcego
zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania niezbednych do przeprowadzenia
procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 24
Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy?
Dokument zawierajacy niezbgdne dane stanowi¢ bedzie rowniez zalacznik do umowy. Wytoniony
Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:
- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
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- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zuzycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;
b) dokumentéw jednostki objetej postepowaniem:
- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;
- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej
oraz pefnomocnictwa.
Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia umdw sprzedazy zawierajace bledne dane
skutkiem czego moze by¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.
Odpowiedz na pytanie nr 24
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy niezwlocznie po podpisaniu umowy niezbedne dane do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie nr 25

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par. 7 ust. 1 dodanie po wyrazie: "netto" zapis:
"....(zawierajacej kwote podatku akcyzowego) ...?"

Odpowiedz na pytanie nr 25

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 26

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par. 9 ust. 4 zmiane zapisu na nastepujacy: "Jezeli
Zamawiajacy nie poinformuje Wykonawcy o wygasnigciu badz rozwigzaniu umowy o $wiadczenie ustug
dystrybucji, to niniejsza umowa przestaje obowigzywa¢ od dnia ustania obowigzywania umowy o
swiadczenie ustug dystrybucji. Wykonawca nie odpowiada nie odpowiada za sprzedaz rezerwowa, jezeli
doszto do niej przy zawinieniu Zamawiajgcego?"

Odpowiedz na pytanie nr 26

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 27

Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do par. 10 dodanie ust. 3 o nastepujgcej tresci: Catkowita
odpowiedzialnos¢ Wykonawcy z tytutu naruszenia Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej ale nie
wigcej niz 100 % wartosci Umowy?"

Odpowiedz na pytanie nr 27

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 28

Czy istnieje mozliwo$¢ zmiany zapisu w umowie § 8 ust. 5 na proponowany: ,.za termin dokonania
platnosci uwaza si¢ date¢ wplywu naleznosci z tytulu dokonanej sprzedazy produktéw i ustug na rzecz
Zamawiajacego na rachunek bankowy Wykonawcy?”

Odpowiedz na pytanie nr 28

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 29
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w odniesieniu do rozdziatu § 8 ust 4 na zmiane terminu platnosci tak, aby
byt liczony od daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury przez Zamawiajacego i wynosit
30 dni od wystawienia faktury. Niestety, nie mozemy spelni¢ wymagan Zamawiajgcego, poniewaz w
systemie rozliczeniowo-ksiggowym Wykonawcy termin ,,0d otrzymania™ , z przyczyn braku mozliwosci
windykacji naleznosci, nie istnieje.
OdpowiedZ na pytanie nr 29
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Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 30
Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji
elektronicznej Excel najpdézniej w dniu podpisania umowy? Wyltoniony Wykonawca bedzie potrzebowal
nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:
1. nr NIP jednostek podlegtych
2. adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
moc umowna;
numer licznika; numer ewidencyjny PPE
Operator Systemu Dystrybucyjnego;
nazwa dotychczasowego Sprzedawcy
numer aktualnie obowigzujgcej umowy
data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
9. planowane roczne zuzycie energii;
10.grupa taryfowe;
Czy Zamawiajacy w wymaganym terminie przekaze Wykonawcy wszelkie informacje dotyczace zmiany
sprzedawcy (np. numer ewidencyjny lub numer PPE itd.)?
Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpézniej w dniu
podpisania umowy?
Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zalacznik do umowy. Wyloniony
Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:
11. nazwa i adres firmy;
12. opis punktu poboru;
13. adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
14. grupa taryfowa (obecna i nowa)
15. planowane roczne zuzycie energii;
16. numer licznika;
17. Operator Systemu Dystrybucyjnego;
18. nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
19. numer aktualnie obowigzujacej umowy;
20. data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
21. numer ewidencyjny PPE;
22. kod PPE;
23. czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy i jaki jest termin wypowiedzenia umow
kompleksowych;
b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:
24. pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;
25. dokument nadania numeru NIP;
26. dokument nadania numeru REGON;
27. KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziala dana jednostka;
- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
28. elektrycznej oraz pelnomocnictwa. Jednoczesnie informujemy, iz OSD moze odrzucié
zgloszenia umow sprzedazy zawierajace bledne dane skutkiem, czego moze by¢ konieczno$é
zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art.
5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne
Odpowiedz na pytanie nr 30
Zamawiajacy udzielil odpowiedz na powyzsze pytanie w dniu 23.06.2017r. ktdra zostala zamieszczona na
stronie internetowej Zamawiajacego.

FHD D EW

Pytanie nr 31
Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli
tak - jakie sa terminy obowigzywania wypowiedzen tych umoéw/aneksow w ramach akcji
promocyjnych/programéw lojalnosciowych?
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Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowigzujacych uméw? Czy obecnie obowiazujace umowy
zostaly zawarte w akcjach promocyjnych?

Odpowiedz na pytanie nr 31

Zamawiajacy nie ma zawartych umoéw/anekséw w ramach akcji  promocyjnych/programow
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiaja zawarcie umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w
SIWZ.

Pytanie nr 32

Zamawiajacy nie ma zawartych umoéw/aneksow w ramach akcji promocyjnych/programow
lojalnosciowych, ktoére uniemozliwiaja zawarcie umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 32

Zamawiajacy udzielit odpowiedz na powyzsze pytanie w dniu 23.06.2017r. ktéra zostata zamieszczona na
stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie nr 33

Z uwagi na wymdg udostgpniania Zamawiajacemu danych pomiarowo-rozliczeniowych w zakresie
sprzedazy energii elektrycznej do obiektdw objetych umowa otrzymanych od wiasciwego OSD,
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy wskazanie w wystawianych fakturach okresu rozliczeniowego,
ilosci zuzytej energii elektrycznej oraz ceny jednostkowej dla poszczegdlnych punktéw poboru bedzie
wystarczajacym spetnieniem warunku?

Odpowiedz na pytanie nr 33

Zamawiajacy informuje, Zze w wystawianych fakturach w zakresie sprzedazy energii elektrycznej
niezbedne jest wyszczegélnienie dla poszczegdlnych punktow poboru okresu rozliczeniowego, ilosci
niezbednej energii elektrycznej oraz z ceny jednostkowej za MWh energii elektryczne;j.

Pytanie nr 34

Czy dla obiektow objetych postgpowaniem przetargowym bedzie to pierwsza zmiana sprzedawcy?
Odpowiedz na pytanie nr 34

Zamawiajacy udzielit odpowiedz na powyzsze pytanie w dniu 23.06.2017r. ktora zostata zamieszczona na
stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 35

Kto jest obecnym sprzedawca energii elektrycznej do obiektow objetych postepowaniem przetargowym
('par 1 ust 3) ? Prosimy o podanie nazwy aktualnego sprzedawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 35

Zamawiajacy udzielit odpowiedz na powyzsze pytanie w dniu 23.06.2017r. ktora zostata zamieszczona na
stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie nr 36

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych PPE? (miesigczny, dwumiesigczny, kwartalny)
Odpowiedz na pytanie nr 36

Zamawiajacy udzielil odpowiedzi na powyzsze pytanie odpowiadajac na pytanie nr 9.

Pytanie nr 37

Prosimy o potwierdzenie mozliwosci wystawiania faktur zbiorczych? Ile doktadnie bedzie takich faktur w
okresie rozliczeniowym (par 6 ust 3)?

Odpowiedz na pytanie nr 37

Zamawiajacy potwierdza mozliwo$¢ wystawiania faktur zbiorczych. Przyjmujac jednomiesieczny okres
rozliczeniowy Zamawiajacy informuje, ze bedzie koniecznos¢ wystawienia po jednej fakturze zbiorczej
dla obiektéw objetych postepowaniem.

Pytanie nr 38

W nawigzaniu do pkt II SIWZ - wykaz punktéw poboru energii elektrycznej - Wykonawca zwraca sie z
prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczng
w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym
subkontem do wplat naleznosci przyporzadkowanych odrgbnie dla kazdej z wyszczego6lnionych jednostek
organizacyjnych? Czy tez Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczng
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w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jednym
subkontem do wplat naleznosci przyporzadkowanym do wszystkich wyszczegdlnionych jednostek
organizacyjnych?

Odpowiedz na pytanie nr 38

Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczng w ramach jednego
numeru NIP na podstawienie faktur ze wskazanym jednym kontem do wplat naleznosci
przyporzadkowanym dla wszystkich wyszczegolnionych jednostek organizacyjnych.

Odpowiedzi na pytania oraz zmiany zapiséw SIWZ nalezy traktowa¢ wigzaco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziatu Zamowien Publ
Kome! ’;S t

Sporzadzita Alicja Wielggowska-Niepostyn (tel. 226036543) (A~
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